

说起哈利·波特,我相信还有许多人不认识他,我是在2019年的春天“遇见”他的,当时我在一APP上试听哈里·波特,一听我就入了迷,后来叫妈妈买了整套书。

书里讲的都是关于魔法的故事,比如哈利·波特最好的小伙伴,罗恩和赫敏,他们在霍格沃茨学魔法,同在格兰芬多学院。这个学校其实有四个学院,而格兰芬多只是其中之一。书中还提到了斯内普教授、麦格教授等重要人物。

半月形的眼镜后面有一双湛蓝湛蓝的眼睛,炯炯有神,鼻子修长,有点歪,看来至少断过两次,你们猜到他是谁了吗?没错,他就是阿不思·邓布利多校长。还有一位利用黑魔法来杀人并将自己的灵魂变成了7样死亡圣器,只有当他的死亡圣器全部销毁的时候,他才会被消灭。我想你肯定猜到了,他就是哈·波特的克星伏地魔。

伏地魔,有七个死亡圣器,是杀害哈利父母的凶手。哈利波特的父母也是从霍格沃茨毕业的,与伏地魔是校友。当年伏地魔因为黑魔法,横扫一切消灭一切:只要你看见他,你必死无疑。哈利的父母就是因为保护他而牺牲的,因此哈利额头上就有了一条闪电形状的伤疤,因此无论他走到哪里,都会有人认识他,而伏地魔的一个死亡圣器居然就是哈利。

哈利获得了领者的三样死亡圣器,分别是魔杖、复活石和隐形衣。当他同时具备三样死亡圣器时,他就是死亡圣器的主人了,所以,最后哈利没死,战胜了伏地魔。其实哈利和伏地魔最大的区别就是哈利很勇敢,一直在和伏地魔战斗,但是他的背后有邓布利多校长的期待和爸爸妈妈的爱,而伏地魔却一无所有,众叛亲离。

我喜欢这个有趣的魔法世界,有斗争,但有爱的血液在流淌。

莲都区莲都小学403班 应艾辰
指导师 刘妙菊



我最喜欢的运动

我最喜欢的运动是骑自行车。不过,骑自行车可不是一件容易的事,但是学会了就觉得简单多了。

要学会骑自行车,首先要先学会放松,一紧张车就会两边倒。在学车时,我们不仅要学会放松,还要有一定的平衡力,不然也会翻车,上面两步掌握之后就非常简单了。不过,骑车时眼睛要正视前方,如果看其他地方,车就会失去平衡。最后一步就是多加练习。

现在的我终于学会骑自行车了,就来看看骑自行车的时候需要注意些什么吧!一有车辆开来时一定要靠右行驶,骑自行车也要佩戴头盔,并且未满十二周岁不能骑车上街哦!记得上次骑自行车时穿着短裤,结果一不小心摔了擦破了皮,那真的是钻心窝的疼。

骑自行车是一项有趣并且可以很好锻炼身体的运动,有益于身心健康,是我最喜欢的运动!不知,你是不是也和我一样喜欢骑自行车呢?

莲都区水东小学401班 官凡豆
指导老师 林佳睿

和妈妈的傍晚

晚饭过后,我和妈妈瘫坐在沙发上。滴答滴答……时间一分一秒的过去。我闲的发慌,想要出去活动活动。“转一转吗?”妈妈问。“好。”于是,街道上就多了我和我妈的身影。

我和妈妈悠哉悠哉、漫无目的地骑着自行车,时不时停下看看风景。不一会儿,我们便来到了广场。“不见其人,先闻其声”,大老远就听到了富有节奏感的音乐。走近一看,发现叔叔阿姨们整齐划一地跳着广场舞,看得我都跃跃欲试,想加入他们。

紧接着,我们看见了五彩斑斓的灯光,一闪一闪,与夜空形成了鲜明的对比,显得这里格外热闹。走进来,你可以看见八个大柱子,上面有各种龙的雕像,尽显雄姿。再往里走就是广场的正中心了,那里正喷着喷泉,特别高,几个小朋友在喷泉中来回穿行,笑得可开心了。

我和妈妈找了个地方坐着,欣赏着这里的美景,享受着这里愉悦的氛围,嘴里还吃着一些东西,简直不要太幸福!喷泉有时像一只鸡,有时像一只老虎,有时还像一只羊,可漂亮了,不知道这是怎么做到的,好新鲜啊,制造这些人肯定都特别聪明,我也想像他们一样!

真是一个愉快的傍晚啊,喷泉结束后,我和妈妈便骑着车回家了。

龙泉市东升教育集团501班 吴辰浩
指导老师 张菊芬

清晨醒来,
阳光洒在窗台,
想起我的书香校园,
琅琅书声在教室里轻轻飞扬,
老师的谆谆教导在耳边萦绕,
早晨的校园里是满满的正能量。
课间休息,
一个人静静发呆,
想起我的欢乐校园,
同学们的欢声笑语在走廊回荡,
大家追逐的身影令我难忘,
课间的校园充满活力。
春天来了,
万物复苏的季节,
想起了我美丽的校园,
春日里,你五彩缤纷,
夏日里,你生机勃勃,
你是我成长的乐园,
好想早日回到你的怀抱,
在你的呵护下茁壮成长。
我爱你,我的校园!

莲都区莲都小学403班 应佳晋
指导老师 刘妙菊

好朋友转学了

开学的第四天,有一件事让我觉得很难过,那就是——我的好朋友叶昱铖转学了。

叶昱铖是个小个子,他矮矮瘦瘦的,有着一头乌黑的头发,眉毛浓浓的,眼睛大大的。它的鼻子上有个伤疤,嘴巴有点小。他和我一样,坐在第一排,我们平时会一起玩一起学习。

我为什么会觉得很难过呢?因为我和叶昱铖做了两年的同学,又是很好的朋友,我们会在操场上踢足球和做游戏,我们玩得很开心。可是现在他转学了,我就少了一个同学,也少了一个好朋友。不过,我希望叶昱铖在新的学校里好好读书,每天都能开开心心。

莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区302班 庄立言
指导老师 方柳月

猪猪变形

今天,小猪躺在草地上,风儿轻轻地吹着,树上的小鸟叽叽喳喳地叫着,可是,小猪还是觉得很无聊,小猪大叫道:“烦、烦、烦,这无聊的日子什么时候才结束呀?”小猪决定去外面找一些新鲜玩意儿。

小猪在路上走着走着,走到一个动物园,它看老虎很威风,就想到了一个好主意。

小猪像风一样地跑回家,经过一阵翻箱倒柜,小猪终于找到它要找的东西:一套假牙,一桶黑油漆和一桶黄油漆,经过一段时间后,小猪走出了门。

走着走着,小猪在路上遇到了一只猴子,小猪得意地说:“喂,小子,我是一只凶猛的老虎,你快给我走开,不然,我要吃了你。”小猴捂着嘴说:“你不是一只凶猛的老虎,你是一只嘴上套着假牙,身上涂着黄油漆和黑油漆的小猪。”小猴把小猪的假牙拔掉,把油漆用水冲了,小猪气呼呼地走了。

看来老虎不适合小猪,明天一定要变身成功。

丽水市实验学校201班 杨舒涵
指导老师 江美玲

学骑自行车

一个阳光明媚的下午,快递员送来了妈妈在网上给我买的自行车。

我一见到自行车就缠着爸爸边看图纸边安装自行车。装好以后,爸爸就带我来到了院子里开始学骑自行车了。

妈妈不让我用辅助轮,刚开始我害怕极了,我小心翼翼地坐上去,可是脚却不敢踏上去。妈妈说:“天天,你不能低头看脚,要看前面!”我摒住呼吸,慢慢地我又把脚踏了上去。可是,我依然很害怕,手心手背全是汗。

这时,爸爸走过来笑眯眯地说:“我扶着你的后座,你看前方好吗?”我点了点头。这次,我大胆一点了,因为有爸爸扶着我。我抬头,踏了起来,又不时地回头看,很担心爸爸偷偷放了手。慢慢地我不那么紧张了,当我再回头看时,发现爸爸已经放手了,我心里一急摔在了地上,手擦破了皮,血都流出来了。

一次次摔倒又一次次爬起,渐渐地终于学会了骑自行车,心里别提多美了。学自行车让我懂得了一个道理:做任何事都要坚持不懈,不能轻易放弃。

龙泉市实验小学教育集团301班 刘星成
指导老师 杨秋娟

圆满的句号

文元是我的新学校,这是我在文元的第一个运动会也是最后一个运动会。周四早上我们举行了主题为“五谷丰登”的盛大运动会开幕式。

运动会的比赛项目有很多,60米、100米、200米……跑道上的运动员像一匹匹奔腾的骏马冲向终点,竞争最激烈的是男子60米比赛。每个班选两人参赛,分两组比赛。随着裁判的一声枪响,比赛开始了,只见601班的种子选手王珞城像离弦的箭一样“嗖”地飞了出去。对手们被他远远抛在身后,第一组的第一名毫无疑问就是他了,欢呼声盖过运动员进行曲,响彻整个文元学校。

集体项目的角逐也很激烈。4×100米接力赛是最让人紧张的,大家的手心都捏着一把汗。文元学校的接力赛与大洋路学校的接力赛截然不同,一个是4×100米,一个是30×50米。我们班的运动员有李佳依、阮柔涵、田晨柯、吴易哲,他们为了我们班的排名拼尽全力。最专注的是李佳依,她的眼睛紧紧盯着后面一个同学递来的接力棒眨都不眨一下,她摆好姿势接棒随时准备起跑。果然,他们不负众望取得了接力赛第一名的好成绩。我们一齐欢呼,为这团结拼搏的第一。

短暂而美好的运动会已经结束了,它带着团体总分第三的成绩为我們的小学生涯最后一个运动会,画上了一个美好而圆满的句号。

丽水市文元学校小学部605班 何梓萌
指导老师 张倩

我的同桌

我有一个同桌,在老师的眼中,他是一个很乖巧的小男孩,可在我的眼里,他不仅霸道还无聊,他生气时不仅很可怕还有点搞笑。

他是一个贪吃鬼,不管我带什么好吃的去学校,他都会问我要吃的。我每天带一包麦片,用水或者牛奶泡着,他总会偷我二分之一吃,如果不给,他口中就会不停念叨:“你这个小气鬼,这么多,分我一点没事的。”要是我问他要时,他却总能找到理由不给。听得我怒气冲天,心想下次再也不给他吃了。

他平时在老师面前很文静,但有一次在老师面前也发了火,那场面,哈哈……因为他是语文课代表,所以每个组长都要给他看作业。有一次一个组长最后给他看作业,当时他已经交给老师了,那个人打了他一下,他就发火变成老虎了,虎着脸对她说:“你什么意思?我都交上去了,你才来?”那位组长被吓哭了。他就是这么一个既霸道又负责任的同学。

龙泉市实验小学教育集团611班 殷俊杰
指导老师 雷绍娟

收获

正值金秋收获的季节,田野里一片片金灿灿的稻谷,好一派丰收的景象,我跟着外公来到田野里学打稻谷。

那满是金黄的田野,饱满的稻粒压弯了枝头,一阵秋风轻轻拂过,那稻海涌起了条条波浪。一些小鸟飞过,星星点点,让这稻田更富有生机。

我学着外公的样子左手抓住稻秆,右手拿着镰刀,把稻秆一棵棵地割下来,手抓不下,就用旁边干枯的叶子把整捆绕起来放在一边,接着继续割。外公告诉我右手拿镰刀割的时候镰刀口子要朝下,这样不容易割到手,在外公的教导下,我小心翼翼地割着。

开始打稻谷了,先在打谷机的一头套上大大的袋子,再在田里铺上厚厚的塑料纸。然后把刚才割下的稻谷放在打谷机的两侧。打谷机发动了,外公抓住稻谷的稻秆,把稻穗放在打谷机上高速转动的滚筒上,顿时,一颗颗谷粒立刻飞溅开来。谷粒打干净了,然后把稻秆扔到一旁。我也跟着外公学了起来,没想到看着简单的事,却要花不少力气,如果没抓牢整把稻谷都会被卷进去。

也不知过了多久,我和外公终于把稻谷打完了。虽然我们都干得很累,但我们的内心感到无比开心。我想,这应该就是劳动后收获的喜悦吧!

回家后脑海里一直浮现一首古诗:“锄禾日当午,汗滴禾下土。谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”不劳动不知粮食的来之不易,节约粮食真的要从一粥一饭开始。

莲都区花园中学710班 吴逸凡
指导老师 胡远辉